YPATIBCKAS MOTOUMKETHAS KOMAHHS

QMO

YPAJIbCKASI MOTOLMKJIETHAS KOMITAHWA

Ckytepetta PATRON RINGER 110

KaTanor sanacHbIX Yacteun

Ctrpanguiga ]l

Motoumkn PATRON RINGER 110
KaTaror sanacHbix Yacteit



YPATIBCKAS MOTOUMKETHAS KOMAHHS

Motoumkn PATRON RINGER 110
KaTaror sanacHbix Yacteit

Puc. 1 ®APAB CE. nos. HAVIMEHOBAHVE K-BO, LUIT.
1 SNEMEHT OMTUHYECKM 1
2 DKTYT MPOBOJOB B CE. 1
3 NAMIMA ®APbI 12V35/35W 2
4 NAMMA 12V/5W 2
5 NAMMA 12V/3W 1
6 BONT M6X16 1
7 LIAVBA 1
Puc. 2 PYKOSITKY PYNS, NEPEKMIOYATENL PYNS, 3EPKATO 3AIHENO BUTA noa. HAVIMEHOBAHVE K-BO, LUIT.
1 TPOC A3A 1
3 2 TPOC NEPE[IHETO TOPMO3A 1
1 3 PBIYAT CLIEMIEHNS 1
4 PBIYAT MEPEJHETO TOPMO3A 1
5 BKIIOYATEb FABAP.OCBELL, ®APbI 1
6 KHOMKA SNEKTPOCTAPTEPA 1
N 7 7 MEPEKTIOYATENb PEXUMA CBETA 1
9‘ @» 8 KHOMKA 3BYKOBOIO CUMHANA 1
N 9 MEPEKMIOYATENb YKASAT.MOBOPOTA 1
10 [PYKOATKA PYNA MPABAA 1
11 HAKTIATIKA PABOVI PYKOATKM PYNA 1
12 |PYKOATKA PYNA NEBAA 1
13 |KOPMYC PYYKM FASA HVDKHII 1
14 |KOPMYC PYYKW FA3A BEPXHU 1
15 |4Exon 2
16 |CTOVKA SEPKANIA BATHETO BUIA 2
17 |KOPMYC 3EPKANA SATHEIO BMAA 2
18 [BTYIIKA 2
19 |wABAG6 1
20 |wAiBA®6 1
21 BONT M6X10 1
22 |5ONT M6x12 1
23 |BVHT M5X25 2
Puc. 3 PYIIb, OBTEKATENb PYNs nos. HAMMEHOBAHVE K-BO, LUIT.
10 1 PYb 7
@ 2 WAVIBA 6 2
e 3 ®VIKCATOP TPOCA 1
4 WAVIBA 6 2
5 BTY/IKA 2
6 CTABVIMBATOP 2
7 BTYIIKA 2
8 BONT M6 2
9 BONT MBX30 2
10 |onoraPynA 1
11 BTYIIKA 1
12 |OBTEKATENb PYNA 1
13 |OBNMLIOBKA MAHENV MPUEOPOB 1
14 |waeA® 1
15 [BMHTST 1
16 [3AKM 1
17 |BuHTST 1
18 |BONT 8X14X7,2 4
19 |sonT 1
20 |[TAVIKA11,2X15X1,5 1
21 BONT

Crtrpanguiga 2



YPATIBCKAS MOTOUMKETHAS KOMAHHS

Motoumkn PATRON RINGER 110
KaTaror sanacHbix Yacteit

Puc. 4 MMACTUK NEPEQHUA nos. HAVMEHOBAHVE K-BO, LUT.
1 BONT M6X20 2
2 BUHT 3
3 OBMMLIOBKA MONA NEPEAHSIS 1
4 3AKAM M4 2
5 OBMLIOBKA MONA 3ALHSS 1
6 OBNVL|OBKA BHYTPEHHSIS NEPEAHEIO OB TEKATENSA 1
7 WAVIBA PESVHOBAS 2
8 OMOPA OBTEKATENSA NEPEAHETO HIKHETO JIEBOTO 1
9 OBTEKATENb NEPEAHN H/KHIAT MPABGIV 1
10 OBTEKATESb NEPEAHNM H/XKHIAY TEBBIN 1
11 OBTEKATENb NEPEAHNA BEPXHWN 1
12 BUHT ST4,8X25 2
13 BONT M6X17 3
14 BONT M6X16 2
15 BONT M6X25 2
16 BTYIKA 2
Puc. 5 ®©OHAPb 3A[JHUN B CE. nos. HAVMEHOBAHVE K-BO, LUT.
1 CTEKIO 3AOHEFO ®OHAPS 1
# 2 CTEKIIO NOLCBETKN HOMEPHOTO 3HAKA 1
R 3 CTEKJIO MPABOTO YKASATENSI TOBOPOTOB 1
4 BTY/IKA 1
5 KOPTMYC 3AOHEFO ®OHAPS 1
6 TNEHTA NIVMKAST 1
7 CTEKIIO IEBOTO YKASATE/SA MOBOPOTOB 1
8 TAMA YKASATENE/ TOBOPOTA 12V/10W 2
9 TMAMMA 3AIHETO ®OHAPST 12V/21W/5W 1
10 BTY/IKA 1
11 BYIHT ST 4,2X20 2
12 BONT M6X25 1
1
Puc. 6 NNACTVK EOKOBOM nos. HAVMEHOBAHVE K-BO, LUT.
1 OBTEKATE/b CEANIA MPABbI 1
2 OBTEKATE/b CEANA NEBbIN 1
3 BONT M6X12 3
4 BONT M6X16 2
5 BUHT ST 4,8X12 2
6 BYIHT ST 4,2X12 6
7 OB/IMLIOBKA BOKOBAS MPABASI 1
8 OB/VILIOBKA 3AIHEFO ®OHAPSH 1
9 OB/NLIOBKA IEKOPATVBHAS MPABAS 1
10 MPOKNAIKA 2
11 OB/IMLIOBKA BOKOBASA IEBASI 1
12 OB/VILIOBKA IEKOPATVIBHAS! IEBASA 1
13 TAVIKA M4 3
14 BONT M6X25 2
15 TAVIKA MBX 12 1

Ctrpanguiga 3



YPATIBCKAS MOTOUMKETHAS KOMAHHS

Motoumkn PATRON RINGER 110
KaTaror sanacHbix Yacteit

Puc. 7 NOACTABKA LIEHTPANbHAA

a
o
«

HAWMEHOBAHUVE

K-BO, LUT.

MOACTABKA LIEHTPAINIbHAA

1

OCb LIEHTPAITbHOM MOLACTABKW

MPYXXNHA

SUKCATOP

YIMOP EOKOBOW

BONT M8X25

TAVIKA M8

LUMOHKA 3,0X24

o|lo|~Nfo|a|slw|n|=

MPY>KVHA LLIEHTPAITbHOM MOLACTABKW

o

MPY>XMHA BOKOBOIO YIMOPA

Puc. 8 AETANU ANIEKTPOOEOPYAOBAHUA

HAWMEHOBAHVE

K-BO, LUT.

KOMMYTATOP

YEXOJ1 KOMMYTATOPA

KATYLLKA 3AXUTAHNA

KOJIMAYOK CBEYHOW

BbINMPAMUTENb-PEMYNIATOP

DKIYT TABHBIV B CB.

KOPIMYC NPEOOXPAHUTENA

CUIHAI 3BYKOBOM

PEJIE MOBOPOTOB

YEXOJ1 PEJIE MOBOPOTOB

BONT M6X20

BONT M6X12

) XY [N PN [ DG DI B [ D

6/13

NPEOOXPAHUTENb

Puc. 9 PAMA B CB.

a
[*}
«

HAWMEHOBAHUVE

K-BO, LUT.

3AMOK 3AXKUITAHUA

PAMA

KPOHLUTEVH

BONT M6X10

TAVIKA M8

BONT M8X122

olo|lo|o|w|n| =~

BONT M8X123

BONT M8X30

) ) N PO PR G B BN

a
[*}
«

HAWMEHOBAHUVE

K-BO, LUT.

NMEJANb NEPEKIIOYEHNA CKOPOCTEM

NEOANDb KUK-CTAPTEPA

BANVK NEJANV KNK-CTAPTEPA

BKJTKOYATEJIb CTOM-CUTHATIA

MPY>XUHA BKITKOYATENA CTOM-CUMHAIIA

TAMA TOPMO3HAA

MNEJANb TOPMO3A

w|~N|jo|o|slw[n| =

MPY)XUHA MEJAN TOPMO3A

BONT M6X20

BONT M6X22

LMINHT 2,0X16

MPY)XUHA

BTYIIKA

TAVIKA

LAVBA

Crtrpanguiga 4




YPATIBCKAS MOTOUMKETHAS KOMAHHS

Motoumkn PATRON RINGER 110
KaTaror sanacHbix Yacteit

Puc. 11 NOOHOXKN BOOWUTENS / NACCAXWUPA nos. HAMMEHOBAHUE K-BO, LUT.
1 TPABEPCA NMOAHOXEK BOAUTENSA 1
2 MOAHOXKA BOAUTENSA 2
3 BANMK MOAHOXKM NMACCAXKVPA B
4 LAVIBA 2
5 MOAHOXKA MACCAXMPA MPABAA 1
6 MOAHOXKA MACCAXMPA NIEBASA 1
7 KPOHLLTEWH NOLHOXKW MACCAXKMPA MPABGIV 1
8 KPOHLUTEMH MOAHOXKM MACCAXNPA NEBbIV 1
9 BONT M8X20 4
10 TAVIKA M10X1,25 2

11 LUAVIBA 6 2
12 MOAHOXKA MACCAXPA B C. MPABASA 1
13 LUNMWHT 1,6X17 2
14 3AKINEMKA 2
15 BONT M8X25 2
16 MOAHOXKA MACCAXMPA B CB.JIEBAA 1
17 BONT M8X20 1

Puc. 12 BUNIKA MASITHUKOBAS B CB. nos. HAVMEHOBAHVE K-BO, LIT.
1 BUWITKA MAATHUKOBAS B CB. 1
2 OCb MAATHUKOBOW BUJKM B CB. 1
3 LUTAHTA PEAKTVBHAS 1
4 KOXYX LIENW BEPXHW 1
5 KOXYX LLEMW HKHAN 1
6 BTYJIKA 2
7 CNALEP MASTHUKOBOW BUNKN 1
8 TAVKA M8 1
9 LUNAVHT 2X16 1

10 LUAVIBA 8 2
11 LUAVIBA 9 2
12 BONT M8X25 1
13 3AMOK LIEMA 1
14 LEMb 1
15 BONT MBX8 C LIANEON 3
16 BAMTIYLLKA 1
17 BONT M6X12 C LUAMEOW 1

Puc. 13 AKKYMYNIATOP nos. HAMMEHOBAHUE K-BO, LUT.
1 AKKYMYJIATOP 1
2 CAMNYH 1
3 PEJNE CTAPTEPA 1
4 YEXOJ1 PENIE CTAPTEPA 1
5 OTCEK AKKYMYIATOPHbI 1
6 KPbILLKA AKKYMYNSATOPHOIO OTCEKA 1
8 BONT M6X16 4
9 3AKMM 3

11 BONT M5X16 2
12 BONT M6X16 1
13 TAVIKA M6 2
14 MPEAOXPAHWTESb 1
Puc. 14 KPbILIKA TOPMO3HAS 3AHSISA B CE. nos. HAMMEHOBAHUE K-BO, LUT.
B 1 HATSDKUTENb LIEMM MPABbIV 1
2 BTYJIKA 1
3 KPbILLUKA TOPMO3HAS 3A0HASA 1
4 KYJTIA4OK 3AOHEFO TOPMO3A 1
5 OTPAHUYUTESb 1
6 MOBOAOK 3AOHErO TOPMO3A 1
7 LAVIBA 1
8 KONOJKA TOPMO3HAS 3A0HASA 2
9 MPY>KVHA TOPMO3HOW KONOLKN 2
10 KOMbLIO 1
11 TAVKA M6 1
12 LUAVIBA M8 1
13 BONT M8X25 1
14 TAVIKA M6 1
15 TAVKA M8X1,26 1
16 TAVKA M12X1,26 1
17 LUAVIBA 6 1
18 KPBILLKA TOPMO3HAS 3ATHSS B CB. 1
19 LUAVIBA 6 1
20 LUMJVHT 2,0X16 1
22 BONT M6X36 1

Ctrpanguigah



YPATIBCKAS MOTOUMKETHAS KOMAHHS

Motoumkn PATRON RINGER 110
KaTaror sanacHbix Yacteit

Puc. 15 BO3AYXO®UNLTP B CB. nos. HAMMEHOBAHUE K-BO, LUT.
16-§ 1 QNEMEHT ®UbTPYIOLLMIA BO3AYXOGUILTPA 1
M §-16 2 NMPOKMALKA TEPMOV3OMALMOHHARA 1
15 o 3 MPOKIATKA 1
4 MPOKIALKA KBAOPATHAS 2
5 KOPMYC BO3[YXO®UbTPA 1
6 KPBILLKA BO3AYXO®UIETPA 1
7 BONT APEHAXHbIN 1
8 KPBILUKA BEHTUNALIMOHHAS MPABAS 1
9 KPBILLKA BEHTUNALIMOHHASA NEBAS 1
10 MATPYBOK BO3LYXO®UIBTPA 1
11 XOMYT 1
13 1
14 BONT M6X12 2
15 BUWHT ST4,8X16 4
nos. HAMMEHOBAHUE K-BO, LUT.
1 AMOPTW3ATOP 3AOHUV NEBbLIV 1
AMOPTU3ATOP 3ATHW MPABGIV 1
§ ANEHTENOK 3AIHEFO AMOPTUATOPA HUXKHIAM z
‘5‘ ANEHTENOK 3AIHEFO AMOPTU3ATOPA BEPXHUI z
6 TAVIKA M10X1,25 2
7 LUAVIBA 11 6
8 TAVIKA M10X1,25 2
9 LUAVIBA 10 2
Puc. 17 KONIOHKA PYNEBAS B CB. nos. HAMMEHOBAHUE K-BO, LUT.
1 KOMMIEKT MOALUMMHMKOB PYNIEBOW KOTOHKM 1
2 1
3 1
5 1
6 1
7 1
8 1
10 1
12 1
13 1
4 KOJNOHKA PYTNIEBAS 1
9 BONT M10X1,25X45 1
Puc. 18 KPbINO NEPEOHEE nos. HAMMEHOBAHUE K-BO, LUT.
1 XOMYT 1
2 KPbINO NEPEAHEE 1
3 HAKINAIKA NMEPEAHEO AMOPTU3ATOPA JIEBASY 1
4 HAKINAKA NMEPEAHETO AMOPTV3ATOPA MPABAS 1
5 LAVIBA 2
4 6 LUAVIBA 7 2
7 BONT M6X16 2
8 BONT M6X20 3

Ctrpanguiga b



MoTouwkn PATRON RINGER 110
YPATISCKAS MOTOUMKIIETHAR KOMIAHMS! KaTaror sanacHbix Yacteit

Puc. 19 KPbINIO 3A0HEE nos. HAWMEHOBAHUVE K-BO, LUT.
KPbINO 3AOHEE

BEPA3IOBWK 3XAOHEIO KOJIECA
MPOKIAOKA

TAVIKA M5

3AKUM

OTPAXATESb 3AOHNN

®|o|o|w|N|=
LIS LSE B B

nos. HAWMEHOBAHUVE K-BO, LUT.
AMOPTW3ATOP MEPEAH MPABbLIN (EAPABAHHBIV TOPMO3)
AMOPTW3ATOP MEPEAHN MPABbIVI (IVMCKOBbLI TOPMO3)

CAJTbHNK

10 CAJTbHNK
11 AMOPTW3ATOP MEPEAHN NEBbIVI (EAPABAHHBIN TOPMO3)
11 AMOPTW3ATOP MEPEAHN NEBbIVI (IVCKOBbIV TOPMO3)

B LIS D) BN BN ENY FOY ECYENY FRY N ENY ENY O B

Puc. 21 CUCTEMA TOPMO3HAA NEPEOHENO KOJNECA B CB. nos. HAWMEHOBAHUVE

z
o]
o

.

LLUMAHI TOPMO3HOW

LMIVMHAP MABHbI TOPMO3A

13 PbIYAI MEPEAHETO TOPMO3A

24 KONOAKA TOPMO3HAA NEPEAHAA

36 CYMMOPT B CB.

N
N
N BN DN XY (N IS RO XY NS DY B () B PR Y D P S Y DY B RS (G NG Y () G D ) (Y DY Y () Y Y Y (I Y Y (G

40 CUCTEMA TOPMO3HAA NEPEAHEIO KONECA B CB.

Crpanguiga 7



YPATIBCKAS MOTOUMKETHAS KOMAHHS

Motoumkn PATRON RINGER 110
KaTaror sanacHbix Yacteit

Puc. 22 KONECO NEPEQHEE B CB. nos. HAVMEHOBAHVE K-BO, LUT.
1 KAMEPA MEPEAHEIO KONECA 1
2 NEHTA OBO[HAS MEPEAHEO KONECA 1
3 OCb MEPEAHEIO KONECA 1
4 BTYJIKA 1
5 BTYJIKA 1
6 CTYMWLA NEPEOHEIO KOJIECA B CB. 1
7 KOMNECO NEPEAHEE B Cb. 1
8 MY®TA PEAYKTOPA MPYBOJA CMIAOMETPA 1
9 0BO[ MEPEAHEIO KOMECA 1
10 MOKPbILLKA MEPEAHEMO KOMNECA 2,50-17 1
11 PELYKTOP MPVBOJA CMIMAOMETPA 1
12 (WECTEPHA PELYKTOPA CMIMOOMETPA 1
13 LWAMBA 2
14 [ICK TOPMO3HOW 1
15 TAVIKA M8 5
16 TAVIKA M12X1,25 1

17 CATIbHVK 1
18 KONMbLIO NbINESALMTHOE 1
19 BONT M8X30 5
20 MOAWMNHUK 6301 2
21 CIMMLA NEPEAHETO KONECA BHYTPEHHAS 18
22 CMMLA NEPEAHETO KONECA HAPY)KHASA 18

Puc. 23 KONECO 3AQHEE B CB. nos. HAUMEHOBAHVE K-BO, LUT.
1 CIMMLA 3AOHEO KOMECA 1
2 MOKPBILLKA 3ADHEIO KOJECA 2,75-17 1
3 KAMEPA 3AIHEFO KOJECA 1
4 NEHTA OBO[HAS 3AIHEMO KOJIECA 1
5 HATSDKUTENb LIEMA NEBbIV 1
6 3BES3[A BELJOMASA 1
7 LEMMN®EP CTYNMLIbI 3ADHETO KONECA 1
8 OCb 3AHEIO KOJTECA 1
9 BTYJIKA JIEBAA 1

10 BTYJIKA MPABASA 1
11 CTYMWLIA 3AOHEO KONECA 1
12 CTYMWLIA 3AOHEN 3BE3[bI B CB. 1
13 BTYJIKA LIEHTPANIbHAA 1
14 KONbLO YMNOTHUTENBHOE 1
15 KONECO 3AIHEE B Cb. 1
16 BONT M8X42 4
17 TAVIKA M17X1 1
18 TAVIKA M8 4
19 CAJbHUK 27X40X6 1
20 TAVIKA M6 1
21 LIAVBA 6 1
22 LUAMBA 7 1
23 MOAWMNHUK 6203 1
24 MOAWMNHUK 6201 2

Puc. 24 BEH30BAK B CB. nos. HAVMEHOBAHVE K-BO, LUT.
1 DUBTP TOMVBHBIV 1
2 BEH30BAK 1
3 KPbILUKA TOMAMBHOTO BAKA 1
4 LUSTAHI TOMAVBHBIN 1
5 BONT M8X12 2
6 [ATUVK YPOBHS TOMNVIBA 1
7 MPOKITALKA 1
8 KOMNbLIO CTOMOPHOE 1
9 TAVIKA M6 2

10 LUNAHI TOMNUBHBIV 1
11 XOMYTUK 4
12 BONT M6X12 2

Ctrpanguiga 8




YPATIBCKAS MOTOUMKETHAS KOMAHHS

Motoumkn PATRON RINGER 110
KaTaror sanacHbix Yacteit

Puc. 25 CEANO, BATAXHUK

HAWMEHOBAHUVE

K-BO, LUT.

BAMAKHUK

MEXAHU3M GUKCUPYIOLLINI 3AMKA CELNA

KPOHLLTEMH

BONT M6X12

CELIO

3AMOK CEANA

3AXNM 3AMKA CEOJIA

MPOKITALKA

BONT M8X30

MPOKITALKA

MNAHKA

BWHT ST3,9X13

LAVBA

TAVIKA M6

SAMMYLKA

LUAVBA 8

[SY LN ENY FRY FRR B BRY DN B BN B BN LN B N

Puc. 26 TMYLWATENDb B CB.

nos.

HAWMEHOBAHUVE

K-BO, LUT.

HAKIALKA SALLNTHAA MYLWATENA

MPOKINAKA BbIMYCKHOW TPYEbI

MYWWTENb B CB.

BOJIT M6X10

BONT M6

LIAVBA 6

~N|o|a|sfw|v]|=

LIAVBA 6

[SHENE ENHINY B B B

Puc. 27 KOMMNEKT UHCTPYMEHTA

a
[*}
«

HAWMEHOBAHUVE

K-BO, LUT.

OTCEK UHCTPYMEHTAIbHbIN

BOJNT M6X12

KIHOY CBEYHOW

KIMHOY M10X12

KIMHOY M12X14

PYKOATKA OTBEPTKU

OTBEPTKA

CYMKA MHCTPYMEHTAJTIbHAA

o|lo|~|o|a|sfw|n]| =

KOMMNEKT MHCTPYMEHTA

Puc. 28 KPbILIKA rOTOBKU UUNMUHOPA

__ed
\@

10
%Qb,,,’ Q ?8 <
15 13 14

a
[*}
«

HAWMEHOBAHVE

K-BO, LUT.

KPbILLUKA rOJTOBKW LIMNMHOPA BEPXHAA

MPOKNALKA BEPXHEW KPbILLKW FONOBKW LIMNVHAPA

TAVIKA KOJNMAYKOBAS M7

MPOKNAOKA MEOQHAA 7

MPOKNAOKA MEOQHAA 7

KPbILLUKA rONTOBKW LIMNMHOPA NMPABAA

MPOKINALKA MPABOW KPbILLKIA FONIOBKW LINMNHOPA

w|~N|jo|o|slw[n| =

BONT M6X20

©

BONT M6X110-C

o

MPOKJTAKA 6,2X12,5X1,5-5

KPbILKA rONOBKW LMIMUHAOPA NNEBAA

N

MPOKINALKA NIEBOW KPbILLKIA FONIOBKW LINMNHOPA

w

KPbILLUKA JTTOKA PEMYNPOBKU TPM

N

KOJbLIO YMNIOTHUTENBHOE 30,8X3,2

o

CBEYA 3AXUTAHMA

N Y ECY N G G D XY (N DI DI PR (FNG) R

Crtrpanguiga 9



YPATIBCKAS MOTOUMKETHAS KOMAHHS

Motoumkn PATRON RINGER 110
KaTaror sanacHbix Yacteit

Puc. 29 TONOBKA LMNUHOPA nos. HAWMEHOBAHUVE K-BO, LWIT.
1 FONTOBKA LMITUHOPA 1
2 MPOKIALKA rONTOBKW LIMNMHOPA 1
3 BONT 1
4 MATPYBOK BIMYCKHOW 1
5 MPOKJTALKA BIMYCKHOIO MATPYBKA 1
6 BONT M6X28 2
7 MPOKNAOKA TEPMOW3ONALNOHHAA 1
8 KONbLUO YMIIOTHATENBHOE 25X2,4 1
9 BONT M6X30 2
10 LUNWITBLKA KPEMNEHNA BbIMYCKHOM TPYBbI MBX32 2
Pvc. 30 UWNUHAP B CB. nos. HAWMEHOBAHUVE K-BO, LWIT.
1 umnuHopP 1
2 BONT M6X26 1
3 MPOKMALKA LUMNMHOPA 1
4 KoJnbLO 1
5 SAMMYLKA 1
6 KOnbLO 1
7 BTYJIKA YCTAHOBOYHAA 4
8 KonbLO 1
9 MPOKITALKA 11 1
)
5T
8 e
2
Puc. 31 MEXAHU3M NEPEKNIOYEHUA NEPEOAM B CB. nos. HAWMEHOBAHVE K-BO, LWIT.
19 2 22 1 BAI I'IEPEKJ'HOLIE«HMFI I'IEPE,ELA‘-I“B CB. 1
2 LWTNOT OMNMOPHBIV BO3BPATHOM MPYXXKWHbI BATTA MEPEKTOYEHUA 1
3 CAJTbHWK 11,6X24X10 4,
7 4 3AMBIKATESb JATUMKA YKASATENSA BKMKOYEHHOM MEPEAAYN 1
Jﬁ 8 5 [ATUNK YKASATESS BKITFOYEHHOW NMEPEJAYM 1
al 6 BWHT M6X20 1
7 MNAHKA ®UKCALMU OATHMKA 1
8 BWHT M6X12 1
9 BAPABAH MEPEKNIOYEHUA NMEPELAY B CB. 1
10 BWITKA NEPEKTOYEHUA NEPEOAY 2
11 CKPEIKA 2
12 LWTNOT BAPABAHA MEPEKTOYEHUA MEPEOAY 4
13 WTNOT 2
14 LWTNOT BAPABAHA MEPEKTOYEHUA MEPEOAY 2
15 MNAHKA ®UKCUPYIOLLAA 1
16 KYJTAHOK ®UKCATOPA MEXAHU3MA NMEPEKTIOYEHNA 1
17 BONT M6X16 1
18 BAPABAH MEPEKNIOYEHUA NMEPEJAY B CB. 1
19 SUKCATOP 1
20 MPY)XUHA ®UKCATOPA 1
21 LWTNOT BUNKW NEPEKIIOYEHNA NEPEOAY 4
22 [ATUMK YKASATENS BKITFOYEHHOW NMEPEJAYM B CB. 1
Puc. 32 BAI BEAYLUWW B CB. / BAN BELOMbIV B CB. nos. HAWMEHOBAHVE K-BO, WIT.
4 1 BAJ1 BEQYLLWW B CB. 1
2 NoAWVNHYK 6203 2
3 NOAWNMHNK 6201 1
4 BAJ1 BE[JOMbIV B CB. 1
5 NoAWNMHMK 6001 1
6 3BE3[A BEAYLWAA 1
7 TMNAHKA ®UKCUPYIOLLAS BEOYLEN 3BE3[bI 1
8 BOJT M6X8 2
9 CAJTbHNK 1

CTpaHMLa

10



YPATIBCKAS MOTOUMKETHAS KOMAHHS

Motoumkn PATRON RINGER 110
KaTaror sanacHbix Yacteit

Puc. 33 CUENNEHVE B CB.

a
o
«

HAWMEHOBAHUVE

K-BO, LWIT.

CLEEMNEHVE B CB.

1

w|~Njo|o|slwln| =

J [ DN BN (NG (G, DY ) () NS [N () (NG Y Y () Y (Y () ) Y Y () () [

27-29

KOMIMIEKT AVNCKOB CLIEMNEHNA

27

[VICK CLEMNEHNA BEAOMbIN C ®PUKLIMOHHBLIM MOKPHITUEM

28

[VICK CUEMNEHMA BEAYLLM C dPUKLIMOHHBIM MOKPLITVEM

29

[VICK CLEMNEHMA BEAYLLM BE3 ®PUKLIMOHHOIO MOKPLITUSA

30

31

32

33

34

35

[ [N DI IR N (N XY I Y

Puc. 34 KAPBIOPATOP B CB.

a
[*}
«

HAWMEHOBAHVE

K-BO, LWIT.

w|~N|jo|o|slw[d| =

©

o

KAPBEIOPATOP B CB.

N

w

N

o

o

J

®

©

N
o

-3

N
N

N
@

N}
i

N IR FCY P (SN (G DI S () (I DI ) (I Y Y () (G Y Y () DI

Puc. 35 MACNTIOHACOC B CB.

a
[*}
«

HAWMEHOBAHUVE

K-BO, LWIT.

MACJTOHACOC B CB.

KOPIMYC MACNTOHACOCA B Cb.

<3 RNE RN RSN FN) FRY Y

MPOKJTALKA MACITOHACOCA

CETKA MACNOMPUEMHVKA

sflalalavd|wlalafaa] =

CTtpanula

11



YPATIBCKAS MOTOUMKETHAS KOMAHHS

Motoumkn PATRON RINGER 110
KaTaror sanacHbix Yacteit

Puc. 36 ANEKTPOCTAPTEP B CB. nos. HAVMEHOBAHVE K-BO, LUT.
1 3NEKTPOCTAPTEP B CB. 1
2 1
3 1
4 1
5 BONT M6X50 3
6 KONbLIO YMNOTHUTENBHOE 6X1,7 2
7 KONbLIO YMNIOTHUTENBHOE 107X2 1
8 MIACTUHA MACTIOOTPAXKAIOLLAS 1
9 CANbHUK MACTTOOTPAKAIOLLEN MIACTVHbI 1
10 2
1 VCTOKOWTENb LIEMM MPVIBOJA SNEKTPOCTAPTEPA 1
12 LEMb MPVIBOA 3NEKTPOCTAPTEPA 1
13 MIAHKA HAMPABIISIOLLAS LIEMV SNEKTPOCTAPTEPA 1
14 1
15 1
16 MY®TA OBFOHHASI CO 3BE3[IOV B Cb. 1
17 3BE3[IA ONIEKTPOCTAPTEPA BEJOMAS 1
18 CANbHUK 3BE3[Ibl SIEKTPOCTAPTEPA 1
19 3

20 1
21 MY®TA OBrOHHAS B CB. 1
22 3
23 3
24 3
25 1
26 1

Puc. 37 BAN KONEHYATbIN B CB., NOPLUEHb B CB. nos. HAVMEHOBAHVE K-BO, LUT.
1 MOPLIEHb 1
2 KOMMIEKT MOPLUHEBbIX KOMEL| 1
3 MATEL NOPLUHEBOM 1
4 KOMNbLIO CTONOPHOE MOPWHEBOTO NATIBLIA 2
5 BAJ KOJIEHJATHIN B CB. 1
6 1
7 1
8 1
9 1
10 1
11 1
12 POMVKOMOALMMHK 6304 2
13 LUNOHKA CEMMEHTHASI 1
14 MPOKTALKA 10 1

15 TAVIKA M10X1,25 1
16 1
17 1
18 2
19 1

Puc. 38 NONYKAPTEP NEBbLIWMNPABBIA nos. HAVMEHOBAHVE K-BO, LUT.
1 MONYKAPTEP MPABbIN 1
2 BVHT 1
3 LABA 1
4 NANEL| 2
5 MPOKIALKA KAPTEPA 1
6 TONYKAPTEP JIEBbIN 1
7 LWMNMBEKA KPEMNEHAA LMNVHOPA 2
] LWNUBKA KPEMNEHVS LMVHOPA 2
9 BONT M6X50 1

10 BONT M6X60 2
1 BONT M6X65 4
12 XOMYT 1
13 XOMYT 1
14 LWNAHT CAMYHA 1

Puc. 39 MEXAHU3M MPVBOOA rPM nos. HAVMEHOBAHVE K-BO, LUT.
1 3BE3/10YKA PACTIPEABATIA 1
2 BONT M5X12 3
3 LIEMb MPUBOJA TPM 1
4 PONK HAMPABNAIOLAA LIEMN TPM 1
5 OCb HAMPABISIFOLLETO POIKA LIETM TPM 1
6 LAVIBA 8 1
7 3BE3AOYKA MPVBOJA MACIIOHACOCA 1
8 BAIT 3BE3[JOYKN MACTTOHACOCA 1
9 POTNUK HATSDKVTENSI LIEMV TPM 1

10 PbIYAT HATSDKVTENS! LIEMV TPM 1
11 CTEP)KEHb MPY)K/HbBI HATSDKVTENS! LIEMA TPM 1
12 TONKATENb CTEP)KHSA NPY)KVHbI HATSDKATENS LEMA 1
13 MPY)KVHA HATSDKVTENS! LIEMV TPM 1
14 BONT 1
15 LAVIBA 14 1
16 OCb PbIYATA HATSDKVTENS! LIEMV TPM 1

CTpaHMLa

12



YPATIBCKAS MOTOUMKETHAS KOMAHHS

Motoumkn PATRON RINGER 110
KaTaror sanacHbix Yacteit

Puc. 40 MEXAHU3M FA30PACTPELENEHNSA nos. HAVMMEHOBAHVE K-BO, LUT.
9. 1514 1 KITAMIAH BIYCKHOM _ 1
€ 138 7 2 KIAMAH BbIMYCKHOM 1
@3,‘ £ 5 3 CANbHMK CTEPKHS KNAMAHA 2
4 MPYXKVHA KNAMAHA BHYTPEHHSS 2
_ 1 5 MPYXKVHA KIAMAHA HAPY)KHASA 2
6 LWAVIBA HAPY)KHOM MPY)KMHbI KNATMAHA 2
7 TAPE/IKA KIAMAHA 2
8 CYXAPb 3AMOPHbIV KIAMAHA 4
9 KOPOMBICIO KIATAHA B CB. 2
2 10 OCb KOPOMbICIIA KNAMAHA 2
1" PACTPEBAJI B CB. 1
3 12 MIACTUHA CTOMOPHASI PACTIPEABATIA 1
13 KOPOMBICIO KIATAHA 2
14 BVHT PEMY/IMPOBOYHbIV KOPOMBICIIA 2
15 KOHTPFAVIKA BVHTA PEMY/IMPOBOYHOIO 2
Puc. 41 KPbILUKA KAPTEPA MPABAS B CB. nos. HAVMMEHOBAHVE K-BO, WT.
1 KPBILUKA KAPTEPA MPABAA 1
2 MOAWMIMHLK UrOMIbYATbIN HK1010 1
3 MPOKJTATKA MPABOVI KPbILUKIA KAPTEPA 1
4 BTY/IKA YCTAHOBOYHAS 2
5 CANbHMK 13,7X24X5 1
6 XOMYT 1
7 BONT M6X40 2
8 BONT M6X65 2
9 BONT M6X80 1
10 LN KOHTPOJIS YPOBHSI MACTIA 2
1" KOJbLO 18X3 4
12
nos. HAVMMEHOBAHVE K-BO, LUT.
1 KPBILUKA KAPTEPA JIEBAA NEPEAHAA 1
2 MPOKJTATKA NIEBOVI KPbILKI KAPTEPA 1
3 BTYJIKA YCTAHOBOYHAS 2
4 MPOBKA PE3bBEOBAS MATIAA 1
5 KOMbLO YNNOTHATESNBHOE 1
6 MPOBKA PE3bEOBAA BOSIbLIAA 1
7 KOMbLO YNNOTHATESBHOE 1
8 BONT M6X30 2
9 BONT M6X50 1
10 BONT M6X70 1
1" KPBILUKA KAPTEPA NIEBASA 3ATHSA 1
12 BONT M6X28 2
13 MATHETO B CB. 1
14 XOMYT 1
15 BONT M6X16 3
16 POTOP B CB. 1
17 CTATOP B Cb. 1
Puc. 43 KUK-CTAPTEP B CB. nos. HAMMEHOBAHVE K-BO, WT.
7 1 BAJ KVK-CTAPTEPA B CB. 1
2 BAJ1 KVK-CTAPTEPA C LIECTEPHEM 11 XPAMOBVKOM B CB. 1
3 OIMOPA MPYXKUHbI KVK-CTAPTEPA 1
4 MPY)KVHA KVK-CTAPTEPA 1
5 BTY/IKA LWIMLEBASI BATIA KVK-CTAPTEPA 1
6 KOfbLIO CTOMOPHOE 1
7 MEJATIb KVK-CTAPTEPA B CB. 1
8 MEJATIb KVK-CTAPTEPA 1
9 BONT M6X25 1

CTpaHMLa

13



